Prefeitura Municipal de Patos de Minas
Secretaria Municipal de Transito, Transporte e
Mobilidade Urbana

RESPOSTA A ESCLARECIMENTO

A Secretaria Municipal de Transito, Transporte e Mobilidade Urbana,
atendendo ao pedido de esclarecimento interposta pela empresa FONELIGHT, tendo
em vista o interesse publico e a eficacia da licitagdo, faz esclarecimentos quanto ao
Pregédo Presencial n.° 007/2018 — CONTRATAGCAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA
EM SERVICOS DE RASTREAMENTO VEICULAR, conforme a seguir:

Primeiro esclarecimento: “Consta como quantitativo para 2018=3.050 Pergunta:
* Como chegou a quantidade de 3.050?

* n&o é 305 veiculos(placas?

Resposta:

Informamos que o nimero de veiculos a serem rastreados serdo 305 (trezentos e
cinco), o ndmero de 3.050 representa o ndmero de veiculos vezes o quantitativo de

meses a serem prestados os servicos em 2018 (10 meses), considerando cada més
um servicgo.

Segundo esclarecimento: “Neste documento anexo consta dois itens, por que?
Pergunta:
* Seria o rastreamento e ou a instalagao?

* 305 e quantidade de veiculos para instalacdo?

Resposta:

Informamos que o processo licitatério possui dois itens, o item 48.082 referente a
prestacédo de servicos de rastreamento veicular o que sera pago mensalmente e o item
48.083 que se trata do custo de instalagéo dos equipamentos em cada veiculo (total de
305 veiculos) conforme esta descrito no Anexo | —Projeto Basico / Termo de Referéncia
e Anexo Il - Proposta de Precos.

Atenciosamente,

Patos de Minas, 07 de marcgo de 2018.




